Задачи на нахождение массовой доли элемента в веществе

ω – массовая доля элемента в веществе
                 Аr(Э)×n
ωЭ =                     × 100%
             Mr (вещества)

где Аr – относительная атомная масса элемента, n – количество атомов элемента в веществе, Мr – относительная молекулярная масса вещества

Пример решения задачи:

Найдите массовую долю атомов кислорода в серной кислоте
 (
Решаем задачу по формуле, приведенной выше
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)Дано:
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Найти: 
ωO-?
Аr(O) = 16 a.e.м.
Mr(H2SO4 ) = 98 а.е.м.











Задачи для самостоятельного решения:

1. Найдите массовую долю калия в оксиде калия (К2О) (Ответ: 82,9 %)
2. Найдите массовую долю водорода в фосфорной кислоте (Н3РО4) (Ответ: 3,06 %)
3. Найдите массовую долю углерода в угольной кислоте (Н2СО3) (Ответ: 19,4 %)

